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Venezia, 10-05-2021

Nr. ordine 303

All'Assessore Laura Besio

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della VII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: esenzione dei contributi dovuti per gli spazi comunali assegnati alle Associazioni per l’anno 2021.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

le Associazioni culturali e sportive del territorio possono utilizzare spazi e strutture comunali per la conduzione
delle proprie attività;
l’uso degli spazi viene concesso in base a graduatoria e, prevalentemente, a fronte di un contributo economico
stabilito in funzione della frequenza di utilizzo e della tipologia dello spazio e delle attrezzature eventualmente
fornite in esso;
ad oggi, pulizie ordinarie e sanificazioni rimangono a carico dei soggetti fruitori degli spazi assegnati;
spazi e strutture prevedono concessioni annuali, ma anche giornaliere o periodiche, se disponibili.

Considerato che:

i Decreti e le misure di sicurezza anti-contagio imposti dalla pandemia hanno, di fatto, impedito lo svolgimento di
tutte le attività in presenza e di contatto e la quasi totalità delle associazioni culturali e sportive ha dovuto
interrompere per mesi l’attività fornita che rimane tutt’ora sospesa;
risultano molte segnalazioni di associazioni in difficoltà perché impossibilitate a svolgere la propria attività.

SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE:

intenda prevedere un'esenzione per i contributi previsti per tutto l'anno 2021; 1.
intenda aggiornare il regolamento di gestione in modo tale che preveda una più equa distribuzione degli oneri di2.
pulizia dei locali, coinvolgendo anche i soggetti che utilizzano gratuitamente o saltuariamente gli stessi;
possa chiarire quali debbano essere le prassi per la sanificazione degli ambienti dati in concessione. 3.
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